
Результаты анкетирования респондентов, в начале обучения по дополнительной 

профессиональной программе  

«Введение в профессию» в 2021-2022 учебном году 

Требуется ли вам 

методическая 

помощь по 

предмету, который 

вы ведете? 

Испытываете 

ли вы 

затруднения, 

при разработке 

урока? 

Испытываете ли 

сложности при 

общении 

с родителями 

учеников? 

Испытываете 

ли сложности 

при общении 

с коллегами? 

Испытываете 

ли сложности 

при общении 

с учениками? 

Нет Нет Нет Нет Нет 

Да Нет Не было опыта Нет Иногда 

Да Нет Не было опыта Нет Иногда 

Не знаю Нет Нет Нет Иногда 

Да Нет Нет Нет Иногда 

Да Да Не было опыта Нет Иногда 

Нет Нет Нет Нет Нет 

Нет Нет Не было опыта Нет Иногда 

Нет Нет Нет Нет Нет 

Да Да Не было опыта Иногда Иногда 

Нет Нет Нет Нет Иногда 

Нет Нет Не было опыта Нет Иногда 

Не знаю Нет Нет Нет Нет 

Нет Нет Не было опыта Иногда Нет 

Не знаю Да Не было опыта Нет Нет 

Да Да Нет Нет Нет 

Не знаю Нет Нет Нет Иногда 

Нет Нет Нет Нет Нет 

Нет Нет Нет Нет Нет 

Нет Нет Нет Нет Нет 

Нет Нет Нет Нет Нет 

Да Да Не было опыта Иногда Иногда 

Да Нет Не было опыта Нет Нет 

Да Нет Нет Нет Иногда 

Нет Нет Нет Нет Нет 

Нет Нет Нет Нет Нет 

Не знаю Нет Нет Нет Иногда 

Не знаю Нет Нет Нет Нет 

Не знаю Нет Не было опыта Нет Нет 

Нет Нет Не было опыта Нет Нет 

Да Да Нет Нет Нет 

Да – 10 

Нет – 14 

Не знаю – 7 

Да – 6 

Нет – 25 

Нет – 19 

Не было опыта – 12 

Нет – 28 

Иногда – 3 

Нет – 18 

Иногда – 13 

 


